



ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 752/10.02.2021
ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΘΕΜΑ 6^{ον}: ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου μέλους)

1. Αξιολόγηση Συνοπτικού Διαγωνισμού

1.- Επί του αριθμ. 13994/10.02.2021 πρακτικού Νο 1, της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών** που κατατέθηκαν στα πλαίσια **Συνοπτικού Διαγωνισμού** για το έργο «81208: Μελέτες σταθερότητας, κρυστάλλωσης και δομικός χαρακτηρισμός φαρμακευτικών στόχων», με Επιστημονικά Υπεύθυνο την κ. Ε. Μαργιωλάκη και αντικείμενο την προμήθεια εξοπλισμού, η **Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα** στο κάτωθι πρακτικό:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Στην Πάτρα, σήμερα 02/02/2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 π.μ., στην Μικρή Αίθουσα της Συγκλήτου στο Κτίριο της Πρυτανείας του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **749/20-01-2021 (ΑΔΑ: ΨΔΨ8469Β7Θ-Π86 και ΑΔΑΜ: 21REQ008040208)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να αποσφραγίσει και να αξιολογήσει την έντυπη προσφορά της εταιρείας «**ANELIS – ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε**» που υποβλήθηκαν στον συνοπτικό διαγωνισμό της υπ. αριθ. **5445/22-01-2021** διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών με **ΑΔΑΜ: 21PROC008040273 και ΑΔΑ: 9ΒΥΨ469Β7Θ-ΔΕΔ**, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου «**Μελέτες σταθερότητας, κρυστάλλωσης και δομικός χαρακτηρισμός φαρμακευτικών στόχων**» με κωδικό **ΦΚ 81208 που χρηματοδοτείται από διάφορους Ιδιώτες** με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής:

Θεόδωρος Χριστόπουλος, (Πρόεδρος)

Μαρία Δημαρόγκωνα, (Τακτικό μέλος, Γραμματέας)

Ουρανία Παύλου, (Τακτικό μέλος)

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη εντύπως, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 02^η/02/2021 και ώρα 11:00 π.μ.

Στη συνέχεια η Επιτροπή παρέλαβε τον σφραγισμένο φάκελο και διαπίστωσε ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό η προσφορά του κάτωθι προμηθευτή:

	Προμηθευτής	Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης Προσφοράς & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ANELIS – ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε	8988/01-02-2021 και ώρα 12:05

Κατόπιν, η Επιτροπή προέβη στη διαδικασία αποσφράγισης της προσφοράς. Κατά την αποσφράγιση μονόγραψε τους κλειστούς υποφακέλους Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά - Οικονομική Προσφορά και σύμφωνα με τα οριζόμενα του άρθρου 15 της διακήρυξης προχώρησε στην μονογραφή των φύλλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής, της Τεχνικής Προσφοράς και της Οικονομικής Προσφοράς.

Η Επιτροπή, μετά την αποσφράγιση των κατατιθέμενων προσφορών και αφού έλεγξε την ορθότητα και την πληρότητα των δικαιολογητικών συμμετοχής που υποβλήθηκαν από την εταιρεία προχώρησε στην αξιολόγηση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τα οριζόμενα της διακήρυξης.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή έκρινε ότι μπορεί να γίνει αποδεκτή η προσφορά της εταιρείας καθώς διαπίστωσε την πλήρη συμφωνία των τεχνικών προδιαγραφών με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και να προχωρήσει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού.

Στη συνέχεια η Επιτροπή αποφάσισε να προβεί στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών της εταιρείας όπως περιγράφει ο κάτωθι πίνακας:

Είδος: Σύστημα Κρυστάλλωσης Βιολογικών Μακρομορίων

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	ΜΟΝ. ΜΕΤΡ.	ΠΟΣΟ-ΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕ ΦΠΑ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ
Σύστημα Κρυστάλλωσης Βιολογικών Μακρομορίων	Τεμ.	1	20.161,30 €	25.000 €	20.161,00 €	24.999,64 €
				ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ	20.161,00 €	24.999,64 €

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

- Την ανάδειξη της εταιρείας **ANELIS – ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.**, ως προσωρινός ανάδοχος
- Την συνέχιση της διαδικασίας με την αξιολόγηση των δικαιολογητικών κατακύρωσης που θα προσκομιστούν από τους προσωρινούς αναδόχους

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε για την έγκριση του πρακτικού αξιολόγησης των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής προσφοράς και της οικονομικής προσφοράς της προαναφερθείσας εταιρείας.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Θεόδωρος Χριστόπουλος	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Μαρία Δημαρόγκωνα	ΜΕΛΟΣ	
Ουρανία Παύλου	ΜΕΛΟΣ	

.....

**Ο Πρόεδρος
 της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος
 Αντιπρύτανης
 Έρευνας & Ανάπτυξης**

